
En relación con la pregunta escrita 10-20-PES-00088, presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Iñaki Iriarte López, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra Suma, el Consejero de Educación informa: 
El día 26 de febrero de 2020, en reunión celebrada en el IES Navarro Villoslada se informó, a las familias del alumnado que se encontraba de viaje de estudios en Italia, sobre protocolos de actuación para personas procedentes de las regiones de Lombardía y Veneto. Las informaciones, así como las respuestas a las preguntas de carácter técnico sanitario, fueron dadas por el Jefe de la Sección de Enfermedades Transmisibles y Vacunaciones del Instituto de Salud Pública y Laboral de Navarra. En la información, trasladada a las personas asistentes, se indicaba el carácter no definitivo de la misma ante la inexistencia de evidencias científicas absolutas al respecto. Desde aquella reunión, el Departamento de Educación no ha vuelto a contactar de forma específica con las familias convocadas en aquella ocasión. Durante todo este periodo el Departamento de Educación, en estrecha colaboración con el Departamento de Salud, ha facilitado el acceso a la información actualizada que las autoridades sanitarias han ido publicando con el objetivo de llegar a toda la sociedad Navarra en general y a la comunidad educativa en particular.
 Así, con fecha 5 de marzo de 2020, desde la Dirección General de Educación se remitió a los centros educativos un correo, cuya copia se adjunta a esta respuesta, con el fin de posibilitar el acceso a la información actualizada a las personas responsables de los mismos y a la comunidad educativa correspondiente. En todo momento el Departamento de Educación ha colaborado, a través de sus canales de comunicación, con el Departamento de Salud para mantener a la Comunidad Educativa debidamente informada.
En Pamplona, a 9 de junio de 2020
El Consejero de Educación: Carlos Gimeno Gurpegui

ANEXO
Instrucciones Coronavirus para los Centros Educativos 
5 de marzo de 2020

Estimadas direcciones,
Ante la alerta sanitaria del coronavirus COVID-19, desde el Departamento de Educación se informa de lo siguiente:
En Navarra se ha constituido una comisión interdepartamental para profundizar en la coordinación ante la alerta sanitaria del coronavirus COVID-19 entre estados, autonomías y dentro del propio sistema sanitario foral. En este sentido Navarra ya ha actualizado todo su dispositivo preventivo y asistencial en función del protocolo consensuado en el Consejo Interterritorial liderado por el Ministerio de Sanidad.
Ante el dinámico escenario al que nos enfrentamos, es previsible que los protocolos y recomendaciones que las autoridades sanitarias emitan requieran de una actualización constante.
Para asegurar el conocimiento inmediato de estas actualizaciones, en el portal web del Departamento de Educación se ha incluido un enlace a la página web oficial del gobierno de España.
En la citada web se ofrece información sobre:
  Situación actual
  Información para la ciudadanía
  Documentos técnicos para profesionales
  Información para Prensa
En el enlace “Información para la ciudadanía” se encuentra la información que se considera de máximo interés para la ciudadanía en general, acompañada de material y recursos infográficos.
Además de la información referida a las preguntas más frecuentes asociadas a la alerta sanitaria a fecha de hoy, 4 de marzo de 2020, en lo referente a viajes NO se recomienda viajar a las zonas afectadas a no ser que sea estrictamente necesario.
Debido a que las autoridades de cada país pueden adoptar las medidas que considere apropiadas en cualquier momento, parece recomendable estar al tanto de las mismas si se tiene la intención de realizar algún viaje.
Es importante que en aras de mantener un comportamiento sensato y ausente de alarmismo, desde los centros educativos tomemos las decisiones con la máxima prudencia y basándonos en las recomendaciones actualizadas que nos indiquen las autoridades sanitarias. Parece apropiado que, apoyándonos en los recursos disponibles en la web mencionada, desempeñemos una función pedagógica en torno a esta alerta sanitaria: medidas de higiene, información veraz, como protegerse, recomendaciones de viaje, etc.
Con ello colaboraremos, sin duda, para facilitar una gestión más eficaz y tranquila de esta alerta sanitaria por el coronavirus COVID-19.
Un cordial saludo
[bookmark: _GoBack]Gil Sevillano González, Director General de Educación
